

“社区春节文化大PK”竞赛活动

“十强”明天上演终极PK

时间:明天上午10点 地点:中州中路240号凌宇花园小区

□记者 李砾瑾

“社区春节文化大PK”竞赛活动十强社区产生了!经过20多天的角逐,终极PK即将于27日(明日)上演!

一方舞台,展现一方老百姓自己的精彩;一场较量,呈现盛世洛阳的欢乐和谐。“长城杯”首届“社区春节文化大PK”竞赛活动自2月3日启动以来,20个社区拿出看家绝活踊跃参与;从各个社区的现场报名,到连续6期的“社区过节方案展示台”,各社区先进行了一番“纸上PK”;从大年三十那天开始,两个社区正式走上PK台,真刀真枪过招。

一路走来,社区居民们的欢歌笑语给节日增添了许多喜庆,同时也有不少感动;和留守儿童过春节,给孤寡老人送饺子,把年货送到困难群众手中……

这边社区活动开展得如火如荼,那边居民们的投票也开始了“暗战”。投票数从最初的38万多票,飙升到最后的突破百万票大关,支持背后是居民们对自己社区倾注的感情。

20多天的欢庆和喜悦,将在明日达到最高潮。明日上午10点,总决赛将在金谷园办事处八一北社区的凌宇花园小区(中州中路240号)举行。届时,10个入围社区将在这里进行终极PK,现场将决出“社区春节文化大PK”金奖社区、银奖社区和铜奖社区,他们将分别获得5000元、3000元和1000元的社区文化建设基金。

此次终极PK中,我们还特意设置了一个神秘奖项,颁发给此次活动中一个特别的社区。一切将在明天的终极PK中揭晓。

入围“十强”的社区

- ◆西工区金谷园办事处八一北社区
- ◆涧西区武汉路办事处武汉路社区
- ◆西工区金谷园办事处健康西路社区
- ◆瀍河回族区五股路办事处龙泉社区
- ◆涧西区湖北路办事处上海市场社区
- ◆涧西区珠江路办事处延安社区
- ◆西工区金谷园办事处白马集团社区
- ◆涧西区徐家营办事处北方社区
- ◆西工区金谷园办事处健康东路社区
- ◆老城区西北隅办事处同化街社区、义勇街社区、北大街社区(联合参赛)



七旬老人掉入渠底 警民救援化险为夷

24日14时30分前后,一72岁的洛轴集团退休职工在大明渠天津北路段管理菜地时,不慎掉入约10米深的干枯渠底。正在中州西路天津路口执勤的交警三大队民警接到市民报警后,迅速带领几名协警赶到现场,发现老人口鼻流血,已经昏迷。由于渠深坡陡,他们又合力将老人背到渠上,送上了急救车。如今,老人已转危为安。

记者 张光辉 通讯员 贾海东 摄影报道

全程特别支持
100
 洛阳市第一人民医院
 建院100周年

网络游戏火得一塌糊涂,有人看到了商机——现实版“开心农场”受热捧

□记者 孟国庆

网络游戏“开心农场”风靡全国,许多人为自己的“菜地”起早贪黑、乐此不疲,要有了现实版,你会参加吗?这几天,西工区的王亚强通过团市委青年创业就业服务中心举办的推介会推介这一项目,立刻受到追捧——他们计划第一期开辟50块地,已经有41人报名预约。

创意源于网络游戏

王亚强自己不玩“开心农场”,曾对身边起早贪黑在网上“偷菜”的人嗤之以鼻。可让他不解的是,周围“偷菜”的人不仅没有减少,反而越来越多。

观察了一段时间以后,王亚强琢磨明白了:拥有一块土地,自己来播种、施肥,直至收获果实,是许多城市人的田园梦想。都市人难舍的田园情怀,是网络游戏“开心农场”火得一塌糊涂的原因。

王亚强敏锐地感觉到:现在“农家乐”这么火,如果给城里人弄块地,让他们闲着没事侍弄侍弄,说不定也能火。去年11月,王亚强从媒体上了解到,厦门、北京、成都等地已经有了现实版的“开心农场”,运营的都不错,这更坚定了他的决心。

王亚强所在的公司在西工区某景区有一块土地,承包期是50年。跟领导一合计,这现

实版的“开心农场”就算正式推出了。

照搬网络运营模式

王亚强说,现实版的“开心农场”完全照搬网络版的游戏:菜地分成一畦一畦出租,每畦33平方米(合一分地),且均有编号;每畦地租期是一年,每年360元。交了钱签了合同,认领者就成了这块菜园的主人,在这一年里,可以根据季节种植各种时令蔬菜,所有作物产权也都归菜地主人所有。

时间充裕的,认领者从种到收都自己负责,该公司负责提供农具以及日常看护;如果工作忙,你买了种子、种苗交给管理员就行了,菜熟了可以直接去享受劳动果实。农场里可以养鸡养鸭,但不允许使用化肥,也不允许使用含激素的饲料,保证所产的蔬菜、养殖品绿色纯天然;还有鱼塘和“开心厨房”,自己家种的菜、钓的鱼,现收现做,如果自己不想吃,也可以委托公司代卖,收益仍归菜地主人。

网络版“开心农场”的一大乐趣是偷别人的菜,这一点在现实版的“开心农场”也能部分实现,但仅限于朋友之间。王亚强说,如果能报出编号的主人名字,就会被视为该菜地的朋友。如果一开始领地就是“组团”去的,就更好辨别了。陌生人菜地的菜是坚决不允许偷的,以免引发纠纷。

王亚强说,近期他们会组织有“地主”意向的人去实地考察,力争3月初正式开放。

怪!堤坝上有人焚烧猪头

□记者 王学领

本报讯 昨日下午,伊川县杨先生电话报料说,他在该县伊河大桥西岸一处堤坝上,见到有人在此焚烧猪头和整扇猪排,不知何故。我们随即前往采访。

在杨先生的指引下,我们找到了先前焚烧的事发处,看到堤坝路上并排摆放着两个完整猪头和整扇猪排骨,现场有焚烧过的焦糊味。当时周边没有行人,远处只有几名老人在河边垂钓。

杨先生说,他每天喜欢在附近遛弯儿,昨日14时许,他远远看到有几个人手中拎着编

织袋在这里出现。他半小时后返回此处,发现路上并排放着两个猪头和一大块猪排骨,地上还遗留有没烧完的黄表纸。“要是进行祭祀的话,之后把整个猪头和猪排遗弃,无疑是浪费;若是焚烧因病致死的猪,这样简单处置后,便一走了之,也太不负责任了。”他说。

我们随后走访了几名在垂钓的老人。据70多岁的姜先生讲,他上岸从电动车上取水时,正好看到几个男的和一位老太太跪在堤坝上烧纸,当时觉得是在搞祭祀,没在意焚烧的是啥。“经常看到有人在河堤上烧纸,要是祭祀后,把没病没灾的猪头摞下不要,实在可惜。”常在此垂钓的宋先生说。

线索奖获奖名单

一等奖(奖100元购物券)

《刘谦魔术,在洛阳小伙手中再现》:市民刘女士

二等奖(奖50元购物券)

《洛阳小姑娘,“舞”进央视少儿春晚》:市民梁先生
 《四个妈妈一样亲》:市民孙女士
 《老乡,我帮你看行李吧?》:市民李女士
 《这方便面真是“运动员专用面”?》:市民任先生

三等奖(奖30元购物券)

《喝水治百病?这个杯子不靠谱》:市民刘女士
 《聚会饮酒过度21岁青年猝死》:市民王女士
 《小伙子,真奇怪你了》:市民王女士
 《9万元买张“错版钱”,我不叫你们知道》:市民杨先生
 《“110”怎能用来“发泄”》:市民王先生
 《吓人!1米长的炸弹在冒烟》:市民杨先生

提醒:请获奖者在每周五上班时间去洛阳日报报业集团领取线索奖,领奖时请带上本人的身份证。地点:洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业集团17楼1708室。

每天两杯无糖奶 享受健康生活

——“阿新无糖酸奶吧”春节销售火爆

虎年春节,我市三大乳业之一阿新奶业新开发出的“无糖酸奶吧”凭借优质的产品品质和精美的包装深受城乡消费者喜爱,销售异常火爆。许多洛阳人走亲访友时,不再送烟酒,而是把“无糖酸奶吧”作为时尚礼品,为亲人和朋友送去健康。

一、每天两杯无糖奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其

质优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到一个星期,肠胃就舒服通畅了,轻轻松松解决了难言痛苦,提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压,从而较好地调整体内循环,缓解便秘。
2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,提高人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的升高,是糖尿病患者理想的乳制品。

所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸牛奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是预防和缓解便秘的有效“武器”,更是春节回家、走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

洛阳晚报物流配送专线: 66778866 63232114
阿新奶业配送热线: 63188866 63181158
公司监督电话: 67897535
无糖酸牛奶吧 98元/箱 无论多远送到家
无糖酸牛奶 1.70元/杯 全市各奶点均可订购